

మీ అత్యున్నత... సేవకులలో...  
సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి  
పట్టణ సందర్భమైనా

మీ హృదయపూర్వక  
శుభాకాంక్షలు...  
విజయభాను ద్వారా  
అందించండి!

**విజయభాను**

# 9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003  
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

# విజయభాను

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

**Hotel VB Grand**

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3  
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

# ఘనంగా గణతంత్రం

- ఘనంగా రాజ్ పథ్ లో ఎర్రకోటపై గణతంత్ర వేడుకలు
- పాల్గొన్న 10 ఆసియాన్ దేశాల ప్రతినిధులు
- అమర్ జవాన్ జ్యోతి వద్ద మోదీ ఘన నివాళి
- జ్యోతిప్రకాశ్ నిరాలాకు అశోకచక్ర..!
- ఆకట్టుకున్న సైనిక పెరేడ్లు
- అబ్దురపరచిన వివిధ శాఖల శకటాలు



దిల్లీ: రాజ్ పథ్ లో 69వ గణతంత్ర వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. రాష్ట్రపతి రామ్ నాథ్ కోవింద్ జెండా వందనం చేశారు. ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ, ఉప రాష్ట్రపతి వెంకయ్యనాయుడు, రక్షణ మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు రాహుల్ గాంధీ సహా చాలా మంది రాజకీయ ప్రముఖులు వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. పది ఆసియాన్ దేశాల ప్రతినిధులు వేడుకలకు ముఖ్యఅతిథులుగా హాజరయ్యారు. గణతంత్ర వేడుకల్లో భాగంగా ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ అమర్ జవాన్ జ్యోతి వద్ద సైనిక వీరులకు నివాళు లర్పించారు. దివంగతులైన ఎయిర్ ఫోర్స్ కమాండో జేపీ నీరాలా భార్య, తల్లి అశోక చక్ర అవార్డును రాష్ట్రపతి రామ్ నాథ్ కోవింద్ చేతుల మీదుగా అందుకున్నారు. వేడుకల్లో సైనిక దళాల పరేడ్ ఆకట్టుకుంది. టీ90 యుద్ధ ట్యాంకర్ల ప్రదర్శనతో పరేడ్ ప్రారంభమైంది. వేడుకల్లో ముఖ్యఅతిథులుగా హాజరైన పది దేశాలకు సంబంధించిన జెండాలను ప్రదర్శించారు. ఆర్మీ వాయి సేన, నావికా దళాలకు చెందిన శకటాలతో పాటు బీఎన్ఎఫ్ దళాలు, ఇండో టిబెటిన్ బార్డర్ పోలీసు బలగాలు, సశస్త్ర సిమబల్ బ్యాండ్, దిల్లీ పోలీసులు, ఎన్ఎస్ఐ బృందాల ప్రదర్శన అద్భుతంగా సాగింది. ఆకాశ కీవణి, బ్రహ్మాన్ క్షిపణులను కూడా ప్రదర్శించారు. వివిధ రాష్ట్రాలకు సంబంధించిన శకటాల ప్రదర్శన ఆకట్టుకుంది.

**జ్యోతిప్రకాశ్ నిరాలాకు అశోకచక్ర..!**  
ఉగ్రవాదులు పైవేయగా ఉన్న కీలకమైన



ఎన్కౌంటర్లో ధైర్యసాహసాలను ప్రదర్శించి భద్రతా దళాలకు విజయాన్ని అందించిన ఓ కమాండోకు దేశంలోనే అత్యున్నత సేవా పతకమైన అశోకచక్ర లభించింది. అతనే కాల్వారల్ జ్యోతిప్రకాశ్ నిరాలా. బిహార్ లోని రోహతాస్ జిల్లాలోని బద్గాడి నిరాలా స్వగ్రామం. సుహాస్ బిశ్వాస్, వ్యోమగామి రాకేష్ శర్మ తర్వాత

**తరువాయి 2లో**



**పతాకావిష్కరణగాంచిన సీఎం కేసీఆర్**

హైదరాబాద్: గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ జాతీయ పతాకావిష్కరణ చేశారు. ప్రగతి భవన్ లో జాతీయ జెండాను ఎగరవేశారు. ప్రభుత్వ ప్రధాన సలహాదారు రాజీవ్ శర్మ, మిషన్ భగీరథ ఉపాధ్యక్షుడు ప్రకాశ్ రెడ్డి, ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయ అధికారులు, ఉద్యోగులు, సిబ్బంది కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.



**జెండాను ఎగరవేసిన సీఎం సతీమణి భువనేశ్వరి**

చంద్రబాబు విమానం ఆలస్యం.. గణతంత్ర వేడుకలకు గైర్లాజరు

అమరావతి: గణతంత్ర వేడుకలకు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు హాజరుకాలేకపోయారు. దావోస్ సుమి ఆయన గురువారం రాష్ట్రానికి బయలుదేరారు. అయితే ప్రతికూల వాతావరణం కారణంగా ఆయన ప్రయాణిస్తున్న విమానం ఆలస్యమైంది. ఈ ఉదయం 7గంటలకు ఆయన అమరావతి రావాల్సి ఉండగా... అబుదాబిలో పొగమంచు కారణంగా విమానం ఆలస్యమైంది. దీంతో ముఖ్యమంత్రి అధికారిక నివాసంలో చంద్రబాబు సతీమణి నారా భువనేశ్వరి జాతీయ జెండాను ఎగరవేశారు. మహాత్ముడి చిత్రపటానికి పుష్పగుచ్ఛములుంచారు.

**తరువాయి 2లో**

## జిల్లా అభివృద్ధికి సమన్వయంతో పని చేయాలి

- ఫిబ్రవరిలోగా ఓడిఎఫ్ గా మారనున్న విశాఖ జిల్లా
- అందుకు అందరూ సహకరించాలని కోరిన జిల్లా కలెక్టర్
- ఘనంగా 69వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు

విశాఖపట్నం: వచ్చే ఫిబ్రవరి నెలలోగా విశాఖ జిల్లాను బహిరంగ మలవివక్షణ రహిత జిల్లాగా మార్చనున్నామని, ఇందులో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వాములై సహకరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ విజ్ఞప్తి చేశారు. శుక్రవారం 69వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకల్లో భాగంగా పోలీసు పెరేడ్ గ్రౌండ్ లో కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్, నగర పోలీసు కమిషనర్ టి. యోగానంద్ తో కలిసి జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించి జెండా వందనం గావించారు. తొలుత పోలీసు, ఎస్పీసీ, ఎన్ఎస్ఐ-ఎస్, స్కాట్స్, గైడ్లనుండి గౌరవ వందనాన్ని స్వీకరించారు. అనంతరం జిల్లాలో అమలవుతున్న సంక్షేమ పథకాలను, అభివృద్ధి, జిల్లా ప్రగతి



## వ్యక్తి, పార్టీల కంటే దేశమే ముఖ్యం

**పద్మశ్రీ పురస్కార గ్రహీతలకు శుభాభినందనలు**  
**నిసీరంగంలో అవార్డులకోసం ప్రభుత్వాలు చొరవతీసుకోవాలి**  
**జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్**

హైదరాబాద్: వ్యక్తి, పార్టీల కంటే దేశం, సమాజం ఎంతో ముఖ్యమని జనసేన అధినేత, ప్రముఖ నిసీనటుడు పవన్ కల్యాణ్ అన్నారు. శుక్రవారం ఉదయం జనసేన పార్టీ కార్యాలయంలో గణతంత్ర వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా ఆయన జాతీయ పతాకాన్ని ఎగరవేశారు. స్వాతంత్ర్య సముపార్జన కోసం మహానుభావులెందరో త్యాగాలు చేశారని కొనియాడారు. అలాంటి త్యాగదనుల స్ఫూర్తితోనే రాజకీయాల్లోకి వచ్చానని పవన్ ఈ సందర్భంగా అన్నారు. విడిపోవాలనుకునేందుకు మనుషులకు ఎన్నో కారణాలు ఉంటాయని, జాతి సమైక్యంగా ఉండాలన్న స్ఫూర్తి గణతంత్ర దినోత్సవం గుర్తు చేస్తుందని పవన్ అన్నారు.

సావిత్రీ, ఎస్పీఆర్ కు పద్మ పురస్కారాలు ఇవ్వాలి

పద్మ అవార్డులకు ఎంపికైన వారికి జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ శుభాకాంక్షలు చెప్పారు. పద్మ విభూషణ్ కు ఎంపికైన ప్రముఖ సంగీత దర్శకుడు ఇళయరాజా,

**తరువాయి 2లో**



Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

**Hotel VB Grand**

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3  
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

















# విశాఖ పోర్టులో ఘనంగా గణతంత్ర వేడుకలు

విశాఖ నడి: విశాఖ పోర్టులో గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఇందులో భాగంగా పోర్టు చైర్మన్ ఎం.టి.కృష్ణబాబు త్రివర్ణ పతాకాన్ని ఎగురవేశారు. గణతంత్ర వేడుకల్లో భాగంగా విశాఖ పోర్టు పని తీరును మరియు సాధించిన విజయాలను ఆయన తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన అందరికీ గణతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. పోర్టు పరిసర ప్రాంతాలలో పచ్చదనానికి 1,60,000 మొక్కలు నాటిస్తున్నట్లు తెలిపారు. అలాగే వర్షపు నీరు నిల్వ, పైకప్పు సౌర వ్యవస్థ, ఘన వ్యర్థాల నిర్వహణ మరియు స్వచ్ఛ భారత్, నీరు చెట్టు కార్యక్రమానికి విశాఖ పోర్టు ట్రస్ట్ చూపిన చొరవను తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోర్టు ట్రస్ట్ డిప్యూటీ చైర్మన్ పి.ఎల్. హరనాథ్, అధికారులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



# జాతి సమగ్రతకు కృషి చేయాలి

వార్టర్ డివిజన్లో గణతంత్ర వేడుకలు .. డి.ఆర్.ఎం ముకుల్ శరణ్ మాధుర్



విశాఖపట్నం: తూర్పు కోస్తా రైల్వేలో 69వ గణతంత్ర వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించింది. గణతంత్ర వేడుకలలో భాగంగా తూర్పు కోస్తా రైల్వే వార్టర్ డివిజన్లో రైల్వే మేనేజర్ ముకుల్ శరణ్ మాధుర్ త్రివర్ణ పతాకాన్ని ఎగురవేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జాతి సమగ్రతకు రైల్వే శాఖ ఎల్లప్పుడూ కృషి చేస్తుందని అన్నారు. వార్టర్ డివిజన్ సాధించిన విజయాలను ఆయన గుర్తు చేసుకున్నారు. ప్రయాణీకుల సౌలభ్యం కొరకు 410 ప్రత్యేక రైళ్లను నడుపుతున్నామని ఆయన అన్నారు. అలాగే ప్రయాణీకుల ఫిర్యాదులు, సిబ్బంది ఫిర్యాదులు తెలుసుకుని వీలైనంత త్వరగా వాటికి ప్రత్యామ్నాయ మార్గాలు చేపడతామని చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన తూర్పు కోస్తా అధికారులను, సిబ్బందిని ప్రశంసించారు.



# ప్రగతిలో ఉన్నత విలువలు సాధించాలి

ఘనంగా ఆర్.ఐ.ఎన్.ఎల్ విశాఖ ఉక్కు సంస్థలో గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు

గాజువాక: రాష్ట్రీయ ఇస్పాత్ నిగమ్ లిమిటెడ్ (ఆర్.ఐ.ఎన్.ఎల్ విశాఖ ఉక్కు) లో 69వ గణతంత్ర వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఉక్కు యాజమాన్యం ఆధ్వర్యంలో శుభవారం నిర్వహించిన ఈ వేడుకలలో ఉక్కు సంస్థ నియండ్ మధుసూధన్ పాల్గొని జాతీయ పతాకాన్ని ఎగురవేశారు. అనంతరం

నిర్వహించిన పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను ఆయన తిలకించారు. సంస్థలోని భద్రతా విభాగం నిర్వహించిన పెరేడీలో ఆయన పాల్గొని గౌరవపదన స్వీకారం చేసారు. ఈ సందర్భంగా మధుసూధన్ మాట్లాడుతూ సంస్థలో 'పంచతంత్రం' విజయవంతమైందని, ప్రగతిలో ఉన్నత విలువలు, ఉత్పత్తితో పాటు అమ్మకాలు, అభివృద్ధి, నూతన ఉత్పత్తులు, భద్రత మరియు రిసెర్చ్ డెవలప్మెంట్తో ఉక్కు కర్మాగారం ముందుకు సాగుతుందన్నారు. నూతన ఉత్పత్తుల ప్రదర్శన, ఉన్నత స్థాయి పారదర్శకతతో విస్తరణ విభాగాలను పూర్తి చేసుకొని ఉత్పత్తిని ప్రారంభించి ఉత్పత్తి అమ్మకాలను కొనసాగిస్తున్నామన్నారు.

ఉద్యోగులు, అధికారుల సమిష్టి కృషితో ఉక్కు కర్మాగారాన్ని ప్రగతి పదం వైపు నడిపిస్తున్నామన్నారు. 2017 ఆర్థిక సం. ఫిబ్రవరి 24 తేదీ ఉత్పత్తులలో 24 శాతం, క్యాష్టన్ పవర్ జనరేషన్ 21 శాతం లేబర్ ప్రొడక్టివిటీ 15 శాతం, పి.సి.ఐ 100 శాతం బ్లాస్ట్ ఫర్నేస్ ప్రొడక్టివిటీ 7 శాతం జరిగిందన్నారు. ఉత్పత్తి అమ్మకాలలో 18 శాతం వృద్ధిని సాధించామన్నారు. తొలిసారిగా కోస్టల్ డిప్లింగ్ ద్వారా ఉక్కు ఉత్పత్తులను ఎగుమతులకు శ్రీకారం చుట్టామన్నారు. విస్తరణ పూర్తైన తరువాత నేడు 7.3 మిలియన్ టన్నుల సామర్థ్యానికి ఉక్కు కర్మాగారం చేరుకుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉక్కు డైరెక్టర్లు పి.సి.మహాపాత్ర, పి.రాయచౌదరి, కె.సి.దాస్, పి.కె.రథ్, వి.వి.వేణుగోపాల్ రావు, విస్టీల్ మహిళా సమితి గౌరవ అధ్యక్షురాలు గౌరీ అన్నపూర్ణ, అధ్యక్షురాలు బిందు మహాపాత్ర, సి.ఐ.ఎస్.ఎఫ్ కమాండెంట్ ఇర్వాన్ అహ్మద్, ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్లు జనరల్ మేనేజర్లు, ఉక్కు ఉన్నత అధికారులు, కార్మిక సంఘాల నాయకులు, ఎస్సీ, ఎస్టీ ప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# శ్రీ ఉమా మహేశ్వరి దేవి (తీర్థ )కళ్యాణ మహోత్సవాలు

దేవరాపల్లి : విశాఖ జిల్లా దేవరాపల్లి మండలం ,దేవరాపల్లి గ్రామంలో వేంచేసిఉన్న శ్రీ ఉమా మహేశ్వరి దేవి (తీర్థ )కళ్యాణ మహోత్సవాలు నేటి నుంచి ఐదురోజుల పాటు నిర్వహిస్తున్నట్లు ఉత్సవ కమిటీ ప్రకారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపింది .దీనికి సంబంధించిన ఏర్పాట్లు అన్నీ పూర్తి అయ్యాయని తెలిపారు .ప్రతి ఏడాది బిన్న వికాశాని పురస్కరించుకుని జరిగే ఈ ఉత్సవాల్లో భాగంగా శనివారం రాత్రి అమ్మవారి కళ్యాణం అత్యంత వైభవంగా జరుగుతుందన్నారు .అనంతరం గణపతి పూజ ,పుణ్యవచనం ,అంకరారాధన ధ్వజారోహణ కార్యక్రమం జరుగుతుందని అలయ అధ్యక్షులు చంద్రమౌళి వెంకట సూర్యనారాయణమూర్తి తెలిపారు .దీనితో పాటు ఈ నెల 27 నుంచి 31 వ తేదీ వరకు ప్రతి రోజు ఉదయం ఉమా మహేశ్వరి దేవి అమ్మవారికి కుంకుమ పూజలు ,రుద్రాభిషేకములు జరుగుతాయన్నారు .ఈ ఐదురోజులు తీర్థాలు సందర్భంగా ప్రతిరోజూ రాత్రి అలయం కళావేదిక వద్ద పలు సంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చేశామని నిర్వాహకులు తెలిపారు .ఈ నెల 27 న హరికథ కాలక్షేపం ,28 న చిత్రం భకారే విచిత్రం ఆర్యేష్టా ,29 న చింతామణి పౌరాణిక నాటకం ,30 న డాన్స్ బేబీ డాన్సు ,31 న దేవరాపల్లి లోని పుర విధుల్లో సంస్కృతిక కార్యక్రమాలతో పాటు అమ్మవారి ఉరేగింపు ఘనంగా జరుగుతుందన్నారు .చివరి రోజు బుధవారం మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు జిల్లా స్థాయి ఎత్త పరుగుల ప్రదర్శన నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు .ఈ పోటీల్లో గెలిపొందిన విజేతలకు మొదటి బహుమతి 20 వేలు ,రెండవ బహుమతి 15 వేలు ,మూడవ బహుమతి 10 వేలు ,నాలుగవ బహుమతి 8 వేలు ,ఐదవ బహుమతి 7 వేల రూపాయలు చొప్పున అందజేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ ఉత్సవాలను ప్రతి ఒక్కరూ జయప్రదం చేయాలని నిర్వాహకులు కోరారు.



# భారత జాతీయ పండుగ లిపబ్లక్ డే

## స్వాతి కృష్ణా రెడ్డి

విశాఖపట్నం: గణతంత్ర దేశంగా అవతరించిన భారత దేశంలో ప్రతీ ఒక్కరికీ ముఖ్యమైన జాతీయ పండుగ గణతంత్ర దినోత్సవమని స్వాతి కృష్ణా రెడ్డి పేర్కొన్నారు. సంస్థ ప్రధాన కార్యాలయం వద్ద శుభ్రవారం జాతీయ పతాకాన్ని ఆయన అవిష్కరించారు. భారత దేశ సర్వసత్తా, సామ్యవాద, లౌకిక, ప్రజాస్వామ్య, గణతంత్ర రాజ్యంగా 1950 జనవరి 26న ఏర్పాటుయ్యిందన్నారు. అంతకు ముందు 1949 నవంబర్ 26న రాజ్యాంగ పరిషత్, భారత రాజ్యాంగాన్ని ఆమోదించిందన్నారు. దీనికి 2 సంవత్సరాల 11 నెలల 18 రోజులు కాలం పట్టిందన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో దేశ ప్రజలంతా గణతంత్ర దినోత్సవాన్ని జాతీయ పండుగగా జరుపుకుంటున్నామని స్వాతి కృష్ణా రెడ్డి చెప్పారు. చిత్రశుద్ధితో జాతీయ భావాన్ని కలిగి ఉండి జాతీయ పతాకావిష్కరణ



జరుపుతూ, భారతమాతను స్తుతించుకోవడం ఇందులోని పరమార్థం అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంస్థ యండ్ రమేష్ రెడ్డి, ఇడి సురేష్ రెడ్డి, డైరెక్టర్ రామారావు, అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ ఎం.ఎన్.ఎస్ రాజు, వైస్ ప్రెసిడెంట్ ఎం.బి.ఎస్ సత్యనారాయణ, సంస్థ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# పిఠాపురం ఉడా కాలనీలో ఘనంగా గణతంత్ర వేడుకలు



మద్దిలపాలెం : స్థానిక పిఠాపురం వుడా కాలనీ వాసుల సంక్షేమ సంఘం గణతంత్ర దినోత్సవములను పురస్కరించుకుని ఘనంగా వేడుకలు నిర్వహించారు. గణతంత్ర వేడుకలకు విజయభాను తెలుగు దినపత్రిక మరియు వి.బి. గ్రాండ్ హోటల్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ బి. చంద్రశేఖర్ ముఖ్య అతిథిగా వ్యవహరించి మువ్వనైల జెండాను ఎగురవేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన గణతంత్ర దినోత్సవ ప్రాముఖ్యాన్ని వివరించారు. దేశంలో ప్రతి పౌరుడు, బాధ్యతగా ఉంటూ వ్యక్తిగత మనుగడతో పాటు దేశ మనుగడకూ తోడ్పడాలని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా కాలనీ పార్కులో నూతనంగా నిర్మించిన స్టేజిపై ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో పిఠాపురం వుడా కాలనీ రెసిడెంట్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ డా. వి. కల్యాణ్ రామ్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ కె. విజయకుమార్, సెక్రటరీ ఎన్. నరసింహారావు, జాయింట్ సెక్రటరీ ఎం. హనుమంత రావు, ట్రెజరర్ టి. రాంబాబు, ఎగ్జిక్యూటివ్ కమిటీ డిజిఎం చక్రపాణి, కె. మోహనరావు, కె. కల్యాణ్ చక్రవర్తి, కె. కరుణ కుమార్, డి. పద్మిని తదితరులు పాల్గొన్నారు.



For a comfortable and affordable stay in the heart of the city



**Facilities:**

- 22 A.C. Rooms
- Mini A.C. Conference Hall
- Tv & Telephone available in all Rooms
- Standby Generator Power
- Laundry & Dry Cleaning
- 24hrs Hot & Cold Water
- Travel Assistance
- Lift Facility

Tariff	Non A/c.	A/c.
Single Occupancy	600/-	850/-
Double Occupancy	800/-	950/-

**HOTEL VIJAYABHANU**

Opp : C.M.R. Shopping Mall, Near Jagadamba Centre, Visakhapatnam - 02. Ph : 2709799, 2709299, Ct : 98665 49555